

Поздравления с 8 марта от преподавателей, студентов и AMMONIT.GEO

Дорогие студентки!

Вы очень часто напоминаете мне мужиков и пародируете все их дурные поступки. Иногда смотря на студентку, ее платье, так как она говорит, создаётся впечатление, что это мужик только вышел из тюрьмы. Дорогие девушки, помните, что в вас самое главное это женственность. Оставайтесь, пожалуйста, такими. Пусть у вас будет милая походка, милый голос. Это и означает быть настоящей женщиной. Желаю вам, начиная с 9 марта, выкинуть из себя все мужицкие и кабацкие замашки и смыть их в унитаз. Для наших преподавателей я тоже желаю всегда оставаться женщинами. Я до сих пор помню одну свою преподавательницу, которая всегда приходила на занятия красивой, нарядной и опрятной, что у всех студентов просто «сносило крышу». Хотел бы вам пожелать, чтобы вы не забывали, что вы в первую очередь женщина, а уже потом преподаватель. Всего доброго и с праздником вас!

Саварин А. А.

Дорогие, милые дамы.
Поздравляю вас с этим замечательным днём. Желаю вам любви, добра, ярких эмоций, весеннего настроения. Без вас, нам мужчинам, было бы, как-то грустно и тоскливо. Успехов вам, любви и терпения. Мы, мужчины, вас любим!

Моляренко В.Л.

Дорогие, милые женщины.
Поздравляем вас с самым красивым и светлым праздником, 8 марта. В этот весенний день хотим пожелать вам улыбок, благополучия, любви, здоровья; будьте прекрасными и уникальными. Любите и будьте любимы!

Цымбалов Сергей
Шпак Евгений
Чижов Константин

Дорогая прекрасная половина человечества!

Хотим от всего сердца поздравить Вас с особенным, приятным и, возможно, самым красивым днем в году - с 8 марта. В этот день обычно принято говорить приятные слова и поздравления свои вторым половинкам, мамам, бабушкам. Однако зачастую мы, мужчины, забываем говорить о своих чувствах на протяжении остальных 364 дней. Но сегодня, в такой прекрасный весенний день, мужская часть нашего коллектива хочет выразить все наше восхищение Вами. Вы являетесь тем немногим, что делает нашу жизнь лучше, ярче, красивее. Вы наш ориентир, наш путеводитель, наша полярная звезда. Всеми нашими победами, достижениями, свершениями мы обязаны Вам. Именно Вы мотивируете нас на победы и даете сил преодолеть любые преграды. Вы не только наши мамы, жены, девушки, преподаватели, но и надежные союзницы и самые лучшие друзья. И от лица всех мужчин сегодня мы торжественно даем обещание, что будем говорить такие теплые слова не только сегодня, но и на протяжении всего года каждый день. Пусть это станет нашей новой молитвой! Желаем вам оставаться самими собой - это так вам идет!

Издатели
AMMONIT.GEO

Хотелось бы поздравить слабый пол, наших девушек, женщин, мам и бабушек с их особенным днем. Будьте всегда красивы, жизнерадостны и улыбчивы.

SAN

Хочу поздравить наших дорогих дам, преподавателей и студенток! Желаю Вам побольше счастливых моментов. Страйтесь никогда не унывать и не опускать рук, ведь каждое испытание сделает Вас сильнее, а каждая победа принесет радость и хорошее настроение. Оставайтесь же всегда такими красивыми и радуйте всех нас!

Самусев А.А